

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» (Администрация Селтинского района)

«Удмурт Элькунысь
Сьёлта ёрос
муниципал округ»
муниципал кылдытэтлэн
Администрациез
(Сьёлта ёрослэн Администрациез)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 мая 2025 г.

№ 305

с. Селты

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», со ст. 51 «Градостроительного кодекса РФ» №190-ФЗ от 29.12.2004 (ред. от 30.12.2021), с Постановлением от 16.02.2022 г. № 119 О перечне муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»,

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги«Выдача разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство, в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство»на территории муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики».
- 2. Указанный в пункте 1 настоящего постановления Административный регламент официально опубликовать в сети «Интернет» на официальном

сайте муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики».

- 3. Постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на строительство» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики» от 23 марта 2022 года № 265 признать утратившим силу.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Селтинского района по вопросам строительства, архитектуры и ЖКХ Субботина С.А.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»

В.А. Протопопов